Oran ve Oranti Calisma Kagidi-1

1. 10 kg elmanin, 8 kg portakala orani kagtir?

2. 24 metre ipin, 30 kilogram elmaya orani kactir?

3. 40 cm telin, 3 metre ipe orani kagtir?

. . . y 3,.
4. Bir sandiktaki patateslerin sayisinin, soganlarin sayisina orani S tir. Bu sandikta toplam 120

tane sogan ve patates olduguna goére, bunlarin ka¢ tanesi sogandir?

5. Bir manavda bulunan elmalarin kilosunun, armutlarin kilosuna orani 3:4 tiir. Bu manavda
toplam 60 kilo armut varsa, kag kilo elma vardir?

6. Bir siniftaki kizlarin sayisinin, erkeklerin sayisina orani 2:5 tir. Bu siniftaki erkeklerin sayisi
kizlarin sayisindan 6 fazla olduguna goére, bu sinifin mevcudu kactir?
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7. — = —olduguna gore, orani kactir?
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8. , =7 vea + b = 36 olduguna gore, a kactir?
a 3 o ..
9. b = < ve 3a + 2b = 76 olduguna gore, a kagtir?

10. Asagidaki ciftlerden hangileri oranti olusturur?
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11. 8 kilo elmanin fiyati 60 TL ise, 12 kilo elmanin fiyati kag¢ TL dir? Elmanin fiyati ile kilosunun
degisimi hangi oranti cesididir?
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